



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Бастрыкин А.И. поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием пассажирского автобуса в Якутии



Следственными органами СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия со смертельным исходом. В результате ДТП, произошедшего с микроавтобусом на федеральной дороге «Вилюй», один человек погиб, еще семь пострадали.

Глава Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Антохову К.Л. возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

08 Января 2024

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1851662>